

上半年南京“四风”举报降6成

村官腐败举报倍增成严查重点;全市信访举报量近5年来首降



日前,南京市纪委对今年1—6月份本级机关受理的信访举报情况进行“大起底”,绘出了首张群众来信来访的“K线图”。据悉,今年上半年,共收到各类信访举报件2757件,与去年同期相比下降11%。其中,实名举报1101件,实名举报率为39.9%,匿名举报1656件,匿名举报率为60.1%。值得注意的是,信访举报总量出现了近5年来的首次下降,“四风”举报件降六成,而“村官腐败”举报则倍增。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

“四风”举报件大幅下降

“信访举报总量出现了近5年来的首次下降!”南京市纪委相关负责人告诉记者,出现这一现象,主要有两大原因:纪检监察机关全面“三转”,聚焦主责主业,科学分流和受理群众来信来访;落实“两个责任”,重拳“打虎拍蝇”,促使党员干部“不敢腐、不能腐、不想腐”。

据悉,纪检监察机关受理的信访举报包括3类:针对党组织、党员和监察对象违反党纪政纪问题的检举、控告;依法应由纪检监察机关受理的党组织、党员和监察对象不服党纪政纪处分和其他处理的申诉;对党风廉政建设和纪检监察工作的意见、建议。“通过宣传引导,

今年1至7月,全市各级纪检监察业务范围外的信访件大幅下降。上半年,业务范围外信访件共计523件,占总量的19%,与去年同期相比减少37.9%。”该负责人说。

综合分析上半年的举报情况,有一个最大的变化,就是“四风”举报件大幅下降。”市纪委负责人说,与去年同期相比,上半年,群众举报党员干部违反“八项规定”的信访件减少64.2%。

据介绍,今年以来,全市纪检监察机关从“盯违法”向“盯违纪”转变,开展谈话函询672人,实施信访监督“双公开”36件(次),对129人进行了责任追究,“早发现、早处置”的机制基本形成。

今年1至7月,全市各级纪检监察机关共查办违纪违法案件532件,同比上升36.4%,其中局级干部案件15件,县处级干部案件73件;给予党政纪处分348人,移送司法机关18人,挽回直接经济损失2279万元。

该负责人说,从上半年群众来信来访的情况看,属于纪检监察机关“主责主业”范围的信访件增幅明显。反映贪污贿赂类问题的492件,反映失职渎职类问题的446件,与去年同比分别增加54.2%、41.1%。



制图 李荣荣

察机关共查办违纪违法案件532件,同比上升36.4%,其中局级干部案件15件,县处级干部案件73件;给予党政纪处分348人,移送司法机关18人,挽回直接经济损失2279万元。

该负责人说,从上半年群众来信来访的情况看,属于纪检监察机关“主责主业”范围的信访件增幅明显。反映贪污贿赂类问题的492件,反映失职渎职类问题的446件,与去年同比分别增加54.2%、41.1%。

“村官腐败”被列为严查重点

“综观上半年市纪委受理的信访件,有一个重要发现,就是反映处级和农村党员干部问题比较集

中。”市纪委负责人说,尤其是反映农村党员干部问题的信访件,连续多年持续攀升,今年上半年较去年同期增长一倍。这位负责人说,在被反映的对象中,“村官”455人次,占比16.50%。信访件反映的问题主要集中在贪污受贿、廉洁自律、拆迁违建、征地拆迁、财务公开、民主选举等方面。因此,“村官腐败”等群众身边的“四风”和腐败线索,将成为下一步纪检监察机关的严查重点。

下半年,市纪委将紧盯时间节点,紧盯群众反映强烈的干部作风方面的突出问题,加大对群众身边“四风”和腐败问题查处力度,对重点线索挂牌督办、限时办结,对典型案例点名道姓通报曝光。



昼夜温差大 凉席得收起来了

快报讯(记者 刘伟伟)秋天的脚步正在靠近,最近大家晚上睡觉时是不是会感觉到丝丝凉意了?

晴好天气还在进行,昨天迎来的白露节气,也是全年昼夜温差最大的一个节气,难怪大家都说,现在晚上睡觉不仅电扇空调用不着,有时候半夜居然被冻醒了。的确,夏秋之交的天气特点就是昼夜温差逐渐拉大,根据南京气象资料统计分析,白露节气的平均气温已降至22.6℃,与处暑相比,下降了3.5℃。

“白露秋风夜,一夜凉一夜”。比如,南京昨天的最低温度是21℃,早晨5点是温度最低的时候,最高温出现在下午3点,28.3℃,昼夜温差7℃左右。这样的气温下,晚上睡觉不盖被子的确实会觉得冷了。

这两天,大南京又被蓝天“刷屏”。接下来,晴到多云的好天气还将在大江苏继续,不热不冷挺舒服,最高温都在30℃以下。

要提醒大家的是,马上要换季了,不能像盛夏那么贪凉了,冰冻、生冷食品得开始戒了,凉席也要收起来了。

南京三日天气

今天 晴到多云,东到东北风3到4级,20℃~29℃
明天 晴到多云,19℃~29℃
后天 多云转阴,20℃~28℃

买大件商品不放心? 周五去学产品标准吧

快报讯(通讯员 赵艳 记者 赵书伶)今年9月是南京成为“全国质量强市示范城市”的第一个质量月,昨天,现代快报记者从南京市质监局获悉,全市11个部门给市民准备了丰富的“质量大餐”。这不,南京市质监局就推出了“民生标准免费查阅开放日”活动,专门为市民解答有关产品标准的问题。

据了解,市质监局除了已经启动的为新装修新房免费测甲醛活动以外,还将开放检验检测实验室,同时还会进入社区,开展水、电、气“三表”计量器具的检定咨询等。

平常买大件商品不清楚标准咋办?这个周五(9月11日),来碑亭巷51-1号一楼大厅参加市质监局举办的“民生标准免费查阅开放日”活动吧。据了解,这个活动主题是“标准保障产品质量”,现场将免费提供《民生标准化系列手册》和重要产品安全标准读本,让老百姓进一步了解与日常生活息息相关的各类产品标准和安全标准的内容,明白消费,合理维权。具体时间为本周五(9月11日)上午9点至11点,下午2点至5点。

全省版 广告 025-84519772

因项目投资失败,现急半价转让龙工装载机,手续齐全,随时看车。
电话:13182921326
邱训炜 遗失江苏省资料员证,证号:
201306040000399,声明作废。

警察想用警车,得按指纹对警号

常州这一招,不但可杜绝公车私用,谁违章停车都能查出来

快报讯(通讯员 莫国强 记者 葛小林)警车私用、警车要盯得紧紧的。最近,常州天宁警方启动了“智能钥匙柜”,用警车都得按上指纹,对上警号,智能记录。一旦警车私用、违章等,都能查得到。

据介绍,今年年初,天宁分局经先期调研,通过试点推广的方式,

在基层几个派出所陆续安装了“智能钥匙柜”,对警用车辆实行规范化、科学化管理,目前已经在天宁所有派出所推开。

现代快报记者看到,新投入的智能钥匙柜乍看上去像一个陈列柜,所有警用车辆的钥匙整齐地挂在对应的车牌号码旁。而在右侧,

则是管理柜的操控面板及指纹感应器。使用时,民警需通过输入警号、读取指纹、选取车辆,通过这三步才能取出钥匙。

据介绍,钥匙取出后,智能管理柜的系统内会留下使用者信息,之后要用车的民警可以通过警号找到使用者。

智能柜将警用车辆钥匙集中管理,一方面保证除民警以外的人员,无法使用警车;另一方面,车辆使用情况变得全程“可追溯”。是否有警车私用,或者违章停车等情况,一查就明,“谁犯了错,谁买单”。据悉,天宁警方的“智能钥匙柜”警车管理机制,有望进一步推广。

她们会给民警挑刺,也会把民警当亲人一样疼 昆山有一支“阿婆别动队”

提起69岁的徐桂珍,江苏省昆山市长江派出所的民警、警辅们会笑呵呵地说,“徐阿婆厉害着呢,咱可惹不起。”一回头,他们又会悄悄念叨,“徐阿婆包的饺子、包子、粽子可真馋人,想念那味道。”这是咋回事,让民警、保安又怕又爱的徐桂珍究竟何许人也?原来,徐桂珍是长江派出所的警风警纪监督员。在她的带动下,一支由多名阿婆组成的“阿婆别动队”不仅给民警、保安“挑刺儿”,也会把他们当成亲人一样疼爱。

通讯员 陆敏阳 现代快报记者 陶维洲



阿婆监督警辅巡逻 警方供图

6月初的一天,长江派出所新任教导员徐小军刚上班,就被徐桂珍等一群阿婆堵在门口。徐小军怕派出所工作出了纰漏,赶忙说,“老人请坐,派出所工作有什么不到位的地方尽管指出来。”

“你们的工作挺好,可是警辅管理上有点小问题。”原来阿婆们在夸奖警辅工作辛苦。“警辅们做不好的地方,我们会‘挑刺’,可他们干得好,所里也要力挺。”阿婆们向教导员提建议,徐小军虚心领教。

徐桂珍阿婆原是印刷厂工人,45岁内退后义务投身居委会工作。2011年,她被长江派出所正式聘请为警风警纪监督员,如今又升为昆山市公安局警风警纪监督员,她是“阿婆别动队”领头人。

警风警纪监督员如何发挥实效?徐阿婆说,长江派出所每月召开警民恳谈会,“阿婆别动队”共

同上阵,为派出所建言献策,长江派出所领导把这些意见记下来,不断改进。为把监督做得更全面,阿婆们还经常“随警作战”。长江派出所民警季琨回忆说,一次自己要出警去现场时,“别动队”成员刘阿婆突然提出要随同前往。那是一起纠纷,面对难缠的当事人季琨有些束手无策。没想到,刘阿婆人头熟,又是长辈,对两位年轻当事人动之以情晓之以理,纠纷很快化解。

除了挑刺外,阿婆们还像关爱自家子女一样关爱民警和警辅。昆山市公安局长江警辅中队中队长凌国华还记得今年春节时的感动。“那天我们照常在街面巡逻,突然几个熟悉的身影向我们挥手,定睛一看,这不是‘阿婆别动队’吗?”阿婆们走上前来,从随身的塑料袋中拿出早已准备好的肉包。平时老人们也会给民警、警辅们送粽子、水饺等。

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京三通物流
常州、苏州、昆山、太仓
直达专线
服务热线:13584064344 房经理
南京 025-66610533,投诉:13773111391
常州 0519-88090272,13182588188
昆山 0512-57075655,13812890558

南京宁青物流
南京=青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480,13305161833

南京宇峰物流
南=内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
京=广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524,025-84022675
13851630087,13515118937

南京好友华发物流
南=深圳、东莞、惠州
京=佛山、珠海、中山、顺德、江门
直达往返卡车航班·十年精品专线
服务热线:13851790549,13809023998,
025-85652385,85573087,13924605155

中天万运·快递物流
诚招江苏、安徽、上海、市
县级承包商、合作商、加盟商
及街道、乡镇收货站点
4000056001,0531-58662369

南京密希尔物流
南=杭州、嘉兴、徐州
京=溧水、宿迁、荆
州
电:13813997510,18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)